

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA

50504 *Anuncio de corrección de errores de: Presidencia de la Confederación Hidrográfica del Ebro. Objeto: Toma de muestras y análisis de las redes de control de calidad de aguas subterráneas de la cuenca del Ebro. Expediente: 032/18-S.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de licitación publicado en BOE n.º 248 de 13 de octubre de 2018, por cambio de las fechas de obtención de pliegos, presentación de ofertas y reuniones de la Mesa de Contratación. Donde dice: "19- Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 5 de noviembre de 2018, debe decir: "19- Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 16 de noviembre de 2018". Donde dice: "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 6 de noviembre de 2018 a las 09:30", debe decir: "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 19 de noviembre de 2018 a las 09:30". Donde dice: "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 3 de diciembre de 2018 a las 11:00", debe decir: "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 17 de diciembre de 2018 a las 11:00". Donde dice: "21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 12 de noviembre de 2018 a las 09:30", debe decir: "21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 26 de noviembre de 2018 a las 09:30"

Zaragoza, 16 de octubre de 2018.- La Presidenta de la Confederación Hidrográfica del Ebro.

ID: A180062329-1